

SZEGEDEN JÁRT A VÁRADI ROMA CAFÉ

„Jó ez a ritmus, mondd utánam...”

A többszörös platinalemez Váradi Roma Café kivételesen jó közönségnek tartja a szegedieket. A népszerű muzsikuskok péntek este koncertet adtak az IH Rendezvényközpont nagytermében. Romák és nem romák együtt énekeltek az Umbala umba refrénjét.

KANCSÁR TÍMEA

Izgatottak vagyunk. Két éve hallgatjuk a Váradi Roma Café nótáit, de még soha nem láttuk őket élőben – lelkesedett a 29 éves Szép Krisztina, miközben testvérel, Gabriellával várta, hogy elkezdődjön a koncert a megújult szegedi IH Rendezvényközpontban péntek este. A vendégsereg nem türelmetlenkedett, amikor megtudta: tíz percet csúszik a mulatság. Sokan inkább kihasználták az időt, és ittak egyet a büfében, beszélgettek. Volt, aki kisestélyit öltött, és olyan is akadt, aki farmerban ment a buliba.

Al Di Meola gitárestje után most a Váradi család cigányzenéjétől lett hangos a rendezvényközpont. A közönség diszkréten, ülve hallgatta idősebb Váradi Gyula és testvére, Váradi Róbert dallamos hangját és ifj. Váradi Róbert Márió, becenevén Olasz, illetve Berki Artúr billentyűjátékát. Botos Tibor, a



■ A VÁRADI CSALÁD CIGÁNYZENÉJÉTŐL VOLT HANGOS A RENDEZVÉNYKÖZPONT

család jó barátja gitáron „domborított”. Legújabb, áprilisban megjelent, Espresso című albumuk dalaiból játszottak a legtöbbet, de régi slágerekkel is készültek.

„Mind rólad mesél, egy összegyűrt levél” – idősebb Váradi Gyula Horváth Jenő dalával tarolt. A lassú, szívfacsaró nóta hatásosnak bizonyult: egy

melletünk ülő, idősebb asszony megkönnyezte a szót.

„Jó ez a ritmus, mondd utánam: Umbala umba, umbala umba – hirtelen pörgőre váltottak a Váradiak. A népszerű sláger sokan nem bírták ülni, és felpattantak székeikről, táncra perdültek. Roma és nem roma családok – mintha mindig ez lenne



■ A VÁRADI ROMA CAFÉ KIVÉTELESEN JÓ KÖZÖNSÉGNEK TARTJA A SZEGEDIEKET

Fotók: Karnok Csaba

a természetes – együtt énekeltek a többszörös platinalemez együttes dalszövegének refrénjét.

Nem is értem, hogy lehet a cigányzenét egy helyben élvezni – mondta csodálkozva a 35 éves Almási Éva, aki barátnőjével, Csókási Annamáriával latinos táncot lejtett a koncertterem végében. Több tucat fiatal salsalépésekre „riszált”, miközben nagyokat kurjongatott. A 16 éves versenytáncos, Kovács Henrik is kihasználta „lépéselőnyt”: ismerősének, Rékának, rögtönzött tánclektét produkált. A legfiatalabb rajongó, Levente még csak két és fél éves, de otthonosan mozgott a buliban. Édesanyja, Papné Bánfi Renáta Ópusztaszeről érkezett férjével és anyósáékkal. Elmesélte, a jegyszedők csodálkoztak a kapuban, hogy egy ilyen apróság is koncertre jár. De nem volt mit tenni, Levi a cigányzenéért repes.

Túl hamar jött a zárószám, a publikumnak láthatóan nem volt elég az egyórás produkció. Egy nóta erejéig azonban sikerült visszatapsolniuk a bandát.

Tegnap is koncerteztünk, holnap Szécsényben folytatjuk. Minden pénteken zenélünk egy 18. kerületi kiskaszinóban is, de lehet, hogy most kivételesen lemondjuk. Fáradtak vagyunk

→ **A RÖGBICSPAT CIGÁNYZENÉRE HANGOLÓDIK.** – Edzés helyett inkább eljöttünk bulizni. Mentálisan hangolódunk a holnapi dorozsmai meccsünkre – fejtette ki az edzés-munka lényegét Szilágyi Csaba, a szegedi Fit World RC rögbicsapatának játékosa. A fiúk edzőjükkal, Debreczeni Dénessel érkeztek a koncertre, mintegy tízen. „Jaj istennek, mit tettél, cigánynak országot nem teremtetél” – a sportolók felidéztek az együttes Járok-kelek című, régebbi nótájának szövegét, melybe 2007. szeptember 9-én szerettek bele. – A rögbi-világbajnokságra mentünk Franciaországba. Az egész napos út során egyfolytában a Váradi Roma Café CD-jét hallgattuk. Akkor szerettük meg a muzsikájukat – mondta Pásti Csongor, a csapat játékosa.

– osztotta meg velünk a zenekar programját Berki Artúr, az együttes egyik billentyűse és alapító tagja. Nyáron először adtak koncertet Szegeden. Eszküvökön, céges rendezvényeken azonban gyakran fellépnek a városban. Berki kivételesen találja a szegedi közönséget: hihetetlenül lelkes.

KÉTEZREN VOLTAK AZ ÓPUSZTASZERI SZOBORI BÚCSÚBAN

Az erdélyi árvák ajándéka a kapu

→ Folytatás az 1. oldalról

Olyan kapu ez, ami diszke és ünnepi bejárata lesz az emlékparknak. Olyan szép, mint a Kárpát-medence, s mi, magyarok vagyunk a kapu szárnyai – fogalmazott Horváth Gábor, az emlékpark igazgatója, Magyar Anna, a Csongrád Megyei Közgyűlés elnöke pedig emlékeztetett: „otthonról talált haza ez a kapu, tegyenek így a világban szétszórva élő magyarok is”.

– Madéfalván, Kovács Piroska néni csűrjében láttam meg ezt a kaput darabokra hullva. Az erdélyi árva gyerekek nevében szeretnék ajándékkul adni, mert a szeretetből élet fakad – mondta Böjte Csaba dévai ferences szerzetes, míg az erdélyiek egy hatalmas kosárból házi kenyeret és „asz-

→ **SZERZETES ÉS MESEMENDŐ.** A másodszor átadott Szer Üzenete Díjat, egy ezüst Árpád-gyűrűt idén Böjte Csaba, valamint Berecz András ének- és mesemondó vehette át. Tavaly Kiss-Rigó László kapta ezt az elismerést.

szonypálinkát” kínáltak a résztvevőknek, mert „ha a székely ember kinyitja a kapuját, kinyitja a szívét is”.

A kaput Kiss-Rigó László megyés püspök szentelte fel, majd ünnepi szentmisét mutatott be a monostor romjainál. „Magyarországról, édes hazánkról, ne feledkezzél el szegény magyarokról!” – énekelte az úton díszes

szoltárkönyvből Németi Ferencné és Orsósné Sebestyén Gizella. Bukovinai népviseletben voltak, piros-fekete szoknyában, hiszen szüleik az erdélyi Andrásfalván születtek – őket már Kakasra, Tolna megyébe sodorta az élet, de tavaly elzarándokoltak őseik földjére, ezer kilométerre otthonuktól.

– Kíváncsi lettem volna a misére, de őket még nem érdekli, el kell telnie néhány évnek – pillantott szaladgáló gyermekeire Molnár Károlyné, hozzátéve: a kicsik „nagyon élvezik”, hogy futkoshatnak a parkban. A 6 éves Vincze Balázs viszont miniatűr, szőrös nemezsüvegben inkább medvecukrot majszolt.

→ **FOTÓK** a témáról az interneten! www.delmagyar.hu



■ DÍSZÉ ÉS ÜNNEPI BEJÁRATA LESZ AZ EMLÉKPARKNAK A MOST FELSZENTELT KAPU

Fotó: Schmidt Andrea

Az Országgyűlési Könyvtár
Utamánvából törölve



SZEGEDEN ZÁRULT AZ EURÓPA-TÚRA – Az Európa-túra rendezvénysorozat országjáró körútja – a szegedi és a miskolci kiállítással – az utolsó állomásaihoz érkezett. A rendezők célja, hogy mindenki számára láthatóvá tegyék a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség által koordinált uniós pályázatok eredményeit. Az érdeklődők szombaton a szegedi Széchenyi téren vehették szemügyre a Fejlesztések Terepasztalát, melyen többek közt azt is feltüntették, hogy mikor és hány millió forintból szépült meg a Móra Ferenc Múzeum. A Fejlesztések Sétányán senki nem unatkozott. Európa ételéből lehetett kóstolni, és míg a felnőtteket különböző kvízzjátékokkal tették próbára, a gyerekek játszótérben, ugrálóvárban szórakozhattak. Abaházi Csaba, Szekeres Nóra és Lovász László műsorvezető gondoskodott a folyamatos jókedvről. Láthattunk sport- és táncbemutatókat. Sztárvendégekkel is találkozhatott a közönség, például az olimpiai bajnok vízilabdázóval, Csapó Gáborral, illetve Kangyal Balázssal, az aranyérmes jégkorong-válogatott csapatkapitányával. Este Bartók Eszter, Caramel, illetve Marót Vikki és a Nova Kultúr Zenekar biztosította a talpalávalót. Fotó: Karnok Csaba